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Геннадія Хазанова в Росії запідозрили в "прихованій підтримці України": Z-патріоти вимагали перевірити його на дискредитацію
армії РФ

Відомий радянський і російський актор, гуморист і телеведучий Геннадій
Хазанов потрапив у немилість до Z-патріотів. Після тривалого перебування за
кордоном артист повернувся до Москви з концертами. Утім, активісти руху
"Ветераны России" вимагають скасування виступів, а також звернулися до голови
Слідчого комітету Росії Олександра Бастрикіна з проханням перевірити зірку на
"дискредитацію армії РФ".

Причиною всього "лиха" стало відео, яке оприлюднив Хазанов з-за кордону в грудні
2023 року. Росіяни побачили в ньому "приховану підтримку Україну". Про це пишуть
пропагандистські ЗМІ.

Так, у ролику актор цитує письменника Льва Толстого і говорить наступне: "Війна –
така несправедлива, погана справа, що ті, хто воюють, намагаються заглушити в собі
голос совісті. Патріотизм є нічим іншим для правителів, як знаряддям задля
досягнення владолюбних і корисливих цілей. А для керованих – зречення людської
гідності, розуму, совісті та рабське підпорядкування себе тим, хто у владі. Патріотизм
є рабством. Через нього, патріотизм, а також власне невігластво люди
перетворюються на слухняних рабів, які сліпо йдуть вбивати і вмирати!"

Для фанатів Путіна й терористичної війни ці слова стали червоною ганчіркою.
Виходить, що це саме їх актор назвав рабами, хоча варто наголосити – Хазанов
ніяким чином не згадував Україну чи політику діючого президента-диктатора. 

Утім, громадян країни-терористки це не зупинило. Вони виступили з вимогою не
пускати зірку до Росії та в терміновому порядку перевірити його слова на
"дискредитацію російської армії". Очевидно, правоохоронці не знайшли у
висловлюваннях Хазанова чогось провокативного, тож його концерт 15 лютого
відбувся. 

Додамо, що Хазанов у 1996 році став довіреною особою першого президента Росії
Бориса Єльцина, а в 2012-му – довіреною особою Володимира Путіна, який на той
момент переобирався на третій термін. З кремлівським вождем він багато років
підтримував дружні, наскільки це взагалі можливо по відношенню до Путіна,
стосунки. 
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Трамп скасував візит на весілля
сина та готує «вирішальний» удар
по Ірану у разі провалу перемовин, -
Axios

ЗСУ завдали удару по російській
переправі через річку Оскіл на
Харківщині, — ISW
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«ЯБКО» відмовилася від податкової
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медійного тиску 

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
102 із 124 ворожих дронів, є
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З’явилися кадри з палаючого
гуртожитку в Старобільську, де
загинули шестеро людей 

«Маразм прогресує»: мережу
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не зміг вимовити «Ура!»  

Ситуація на фронті: сталося 216
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напрямках

Сенатори США вимагають від
Пентагону негайно передати Україні
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ракета в історії Starship V3 успішно
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У Швейцарії проведуть референдум
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Україна дедалі ефективніше
стримує наступ РФ: у Кремлі
говорять про “глухий кут”, — ISW

Удар по нафтовому експорту РФ:
українські дрони атакували
стратегічний термінал «Грушова» в
Новоросійську  

У Полтаві після атаки дронів
спалахнула пожежа: вибуховою
хвилею пошкоджено будівлі

Втрати ворога: мінус 950 окупантів
та понад 2100 одиниць техніки за
добу 

Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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